
平成２９年度 学校評価について
田原市立田原東部小学校

２学期終わりに学校評価のためのアンケートを実施しました(対象:３年生以上の児童・全保護者)。
ご協力いただき、ありがとうございました。アンケート結果を集計しましたので、お知らせいたし

ます。

＊表中の「Ａ」「Ｂ」「Ｃ」「Ｄ」は、満足度を表しています。その基準は、以下のとおりです。

「よくあてはまる」「ややあてはまる」と回答した割合の和により

Ａ：満足度９０％以上 Ｂ：満足度８０％以上 Ｃ：満足度が７０％以上 Ｄ：満足度が７０％未満

＊表中の「↑」「↓」は、本年度の学校評価の満足度との比較を表しています。

↑：昨年より満足度が上昇 ↓：昨年より、満足度が下降 －：昨年と同程度

○ 児童アンケートの結果

Ａ ８項目/１９項目中(昨年度：１０項目)

Ｃ Ｄ ３項目 (昨年度：２項目)
＊Ｃ Ｄ３項目の前年度との比較

設問 内 容 Ｈ２９ Ｈ２８

１０ 図書館を利用して進んで読書をしている ７０．０％

１７ 先生は困ったとき相談に乗ってくれる ７９．３％ ８７．６％

１９ 学年の寝る時刻までに寝ている ６９．７％ ７４．８％
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Ｈ２９満足度

地域の行事に進んで参加している

先生は善悪を教えてくれる

ＴＴ授業はわかりやすい

先生は困ったとき相談に乗ってくれる

掃除をしっかりしている

係の仕事をしっかりやっている

学校へ行くのが楽しい

友達と仲良くしている

先生・友達･近所の人に挨拶ができる

授業がわかり楽しい

「とうぶえがお」ができるようにがんばっている

一人一人の笑顔いっぱいの学校にするためにがんばっ
ている

学校であったことを家でよく話す

あかつき班活動をしっかりやっている

進んで読書したり本で調べたりしている

19 学年の寝る時刻までに寝ている

校区の学習は楽しい
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○ 保護者アンケートの結果

Ａ ６項目/１８項目中(昨年度：８項目）

Ｃ Ｄ ６項目 (昨年度：４項目、１２・１４追加項目)

＊Ｃ Ｄ６項目の前年度との比較

設問 内 容 Ｈ２９ Ｈ２８

３ よく挨拶ができる ７９．７％ ７８．５％

４ 授業がわかりやすく楽しい ７２．６％ ７９．７％

９ 健康、食事の大切さ、病気の予防について気をつけている ７３．４％ ７５．８％

１０ 読書や本で調べることが好き ５２．８％ ５６．３％

１２ 先生は一人一人の子に基礎・基本の徹底をはかる取り組みをしている ７８．４％ ８９．５％

１４ 学校が行っている縦割り班活動は成果をあげている ７６．３％ ９１．１％

※９、１０については、過去４年間、減少傾向にある。１２，１４は、回答項目が増えた

ため、回答者の意識がよくわからないに動いた結果とも捉えられる。
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友だちと仲よく生活している。

よくあいさつができる。

授業がわかりやすく、楽しいと言っている。

いじめやトラブルで長期にわたって悩むことはなかった。
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学校は、地域と連携して、登下校の子どもたちの安心・安全を守る
ための取り組みをしている。

Ｈ２９満足度

あなたのお子さんは、学校であったことをよく話している。

交通安全についてよく知り、常日頃から安全に気をつけている。

地震や火事のとき、不審な人に出会ったときなどにどうするかにつ
いて、よく知り、気をつけている。

身体の健康のこと、食事の大切さ、病気の予防についてよく知り、
気をつけている。

読書をしたり本で調べたりすることが好きである。

先生は、子どもや保護者からの相談にのったり対応したりしてくれ
る。

先生は、一人一人の子に基礎・基本の徹底をはかる取り組みをし
ている。

学校は、学校・学年だより等で学校の様子や学習活動の様子を伝
え、教育効果をあげようと努力している。

学校が行っている縦割り班活動は成果をあげている。

学校は、地域のことや人を招いたり、農園作業を行ったり、特色あ
る活動で教育効果をあげている。

学校は、整備や掃除で環境美化が行き届いている。

学校は、学校行事や地域行事等を通して、保護者や地域と協力し
て活動している。

ルールやマナーを守って生活できている。

喜んで登校している。 50.2 
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